



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Retificar a [Portaria nº 1037/2022/PROGEPE](#), com publicação no Boletim de Serviço nº 191, de 20 de Outubro de 2022, vinculada ao processo nº 23422.022091/2022-23, que Concede Licença para Capacitação ao servidor JOÃO AUGUSTO NUNES DA COSTA, Assistente em Administração, SIAPE 1039149, conforme segue:

onde se lê:

"Art. 1º Conceder Licença para Capacitação, com ônus limitado, ao servidor JOÃO AUGUSTO NUNES DA COSTA, Assistente em Administração, SIAPE 1039149, pelo período de 24/10/2022 até 22/12/2023, correspondente ao 1º quinquênio, referente ao período de 26/06/2013 até 26/06/2018.".

leia-se:

"Art. 1º Conceder Licença para Capacitação, com ônus limitado, ao servidor JOÃO AUGUSTO NUNES DA COSTA, Assistente em Administração, SIAPE 1039149, pelo período de 24/10/2022 até 22/12/2022, correspondente ao 1º quinquênio, referente ao período de 26/06/2013 até 26/06/2018.".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 197, de 31 de Outubro de 2022.

Observações:

Retifica a [Portaria nº 1037/2022/PROGEPE](#).